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ALGEBRA FCE
w PRIMER PARCIAL
05-10-18

TEMA 4

v Ejercicio 1
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Si lademanda final es DF = 65
130

a) Hallar el nuevo vector produccién

b) Completar el nuevo cuadro

1) En una economia hipotética de dos industrias A y B la matriz de los coeficientes tecnoldgicos es

3 1 17 1 1 1 20 8
10y |20 5| |2 5 5 5 N ETERT)
I—A= 20 5 _ 20 5 :(I A) Adj(| A) 2 5 (|—A)l= 13 13
0 1)1 11 1 / Y 20 3
2 2 2 2 2 20 13 13
20 8 A B DF PT
x |13 13 65) (130 A 27 88 65 180
|20 34|1130) (440 B 90 | 220 | 130 | 440
13 13 VA 63 132 195 -
PT | 180 | 440 - 620
v’ Ejercicio 2

_ 4 3 2 1 -
2) Sean las matrices A= ,B= e leR™
2 2 0 3

a) Hallar lamatriz A™
b) Hallar lamatriz X e R”*/A- X +1=B"




2 2 2 2
3 3
3 i 1 —— 1 ——
AT=( ]:Ade=( ) J A-1=£AJ\A= 2 |=>|At = 2
B A -1 2 -1 2
b) X e R/ A-X+1=B" =|X=A"(B"-1)
- 2 0 10 10
B —-1I= - =
1 3 01 1 2
3 1
1 ——|(1 O 3 -7 -= -
X=A"(B"-1)= 2 .(1 2]:( ) 11):> x={72 7
-1 2 - 1 4
v' Ejercicio 3
X X+y X-12
3) Lamatriz A=| Xx-y y  y+z| estriangular superior:
X+2-2 z-y z
O a) x=0,y=0,z=1 O b) x=y=z=0
O ¢) x=-y=2 O d x=y=z=1
X X+Yy X-2Z Xx—y=0 Xx—=y=0
LamatrizA=| X-y y y+z | estriangular superior Si{X+z-2=0=>{x+2=2
X+z2-2 z2-Yy z z—y=0 z—y=0
1-10|0 1-10/0 1-10}0 X—y=0->x-1=0—>x=1

=|1 01|2|F-F=0 112
0-11|0

Ix=1y=1z=1

Respuesta correcta es la d)

0 -1 1|0)F, +F,

2|0 1112([=>qy+2=2->y+1l=2>y=1
0 02|2 21=2—>12=1




v' Ejercicio 4

3IX+my+ z=-1
4) Elolos valoresde me®R para que el sistema homogéneo asociado a ¢ 2mx—y+2z= 0 admita
2X—-my—-2z=-1

Unicamente la solucion trivial

O a Vme®R O b)m=—4Am=-1
O c¢) m#—4am=—1 O d) AmeR

Para que el sistema homogéneo asociado admita sélo la solucién trivial, debe ser SCD y por lo tanto su
determinate debe ser distinto de 0

3X+my+ z=-1 3X+my+ z=0 3 m 1
2mx—y+2z= 0=>2mx—-y+2z=0=2m -1 2|# 0= solucion trivial
2X—-my—-2z=-1 2X—-my—-2z=0 2 —-m =2

3 m 1
2m -1 2[=2.m?+10.m+8#0<>|m=—4Am=—1]
2 —-m =2

Respuesta correcta es la ¢)

v Ejercicio 5

5) Sabiendo que el vector AG esta definido por los puntos A=(2;1) y G=(k;4) y siendo‘m‘ =5,

el conjunto de valores de k %R es:

O a) ke{-26} O b) ke{26}
O c) ke{-6;2} O d) ke{-6;-2}

Determinamos en primer lugar el vector AG , restando el punto G (extremo) con el punto A (origen)
AG=G-A=(k;4)-(21)=(k-23)

\E\:J(k—zﬁg=5:>(k—2)2+9=25:>(k—2)2—16=0:> k?—4k+4-16=0

= k?-4k-12=0= k=—2vk=6|

Respuesta correcta a)
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v Ejercicio 6

sean ortogonales son:

Oa) k=1 O b)Vke®R
Oc) k=0 O d)ZkeR

6) Sean los vectores U=(6;—4;2k) y \7=(k;k;—1) El o los valores de ke para que los vectores

Dos vectores son ortogonales si y s6lo si su producto escalar es nulo, planteamos el producto escalar
0.V=(6;—4;2k).(k;k;=1)=0=>6k —4k -2k =0=>0=0=

Respuesta correcta b)

v Ejercicio 7
7) Sea A=(f q] sabiendo que|A|=4, los determinantes: |—3A2| y ‘2_; ~5son respectivamente:
s
O a) 48,8 O b) 1448

O c) 144,-8 O d) 48,8

Aplicamos propiedades de los determinantes para calcular los determinantes pedidos

[-3A2|=(-3)’|A?| =9|Al" =9.4* =9.16 = 144 = | -3A%| = 144

-r -s
2p 2q

-r -s
2p 2q

=(—1).2‘Ir S‘:(—1).2.(—1)"0 q‘:(—l).Z.(—l).4=8:>
P q r s

Respuesta correcta b)




v' Ejercicio 8

1 kK 0
8) Elconjunto de los k e R tales que lamatriz |5  k* 0 | notengarango 3:
0 0 k+3
O a @ O b) R-{-3,0,5}
O c O d) {-3,05}

A no tiene rango 3 si su determinante es nulo

1 k 0
5 k¥ 0 [=0=(k+3)(k?-5k)=0=k.(k+3)(k-5)=0=|k=—3vk=0vk=5]|
0 0 k+3

Respuesta correcta d)
v' Ejercicio 9

9) Seael plano de ecuacion z: x+2y+z—-10=0 , laecuacion de larecta r perpendicular al plano
que pasa por el punto C =(—1;4;3) expresada en forma vectorial es:

O a) x+1=Y"4_7_3 O b x-1_y-2_z-1
2 -1 4 3

O ¢ r:(-14,3)+A(L2;1) O d) r:(3;2;1)+A(-1,4;3)

Si el plano tiene por ecuacion: 7z : X+2y+2z—10=0 entonces su vector normal es: i = (1; 2;1)

Teniendo en cuenta que la recta pasa por el punto C, entonces la recta expresada en forma vectorial es:
(x;v:2)=(-143)+A(1;2:1)

Respuesta correcta c)

v Ejerciciol0
10) Sean A,BeR™" dos matrices inversibles. Determinar que opcion de las siguientes es falsa:
O a) det (A.B)=det (B".A") O b) tr(A.B)=tr(B-A)

O ¢ det (A-A™)= det(1) O d) det( A*)=det(1)

Analizadas las distintas opciones, se concluye que la falsa es:
det( A?) = det( A.A)=det( A).det( A)=det( A ) =det(1)

Respuesta correcta d)



